

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України

до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про ціни і ціноутворення»
щодо вдосконалення державного регулювання цін на продукти харчування,
що мають істотну соціальну значущість»

Внесений народними депутатами України Абрамовичем І. О., Плачковою Т. М.,
Королевською Н. Ю. та іншими

реєстраційний номер 6374-1 від 17.12.2021
перше читання

1. Мінагрополітики не підтримує проект Закону.

2. Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про ціни і ціноутворення» (далі – Закон), згідно з якими передбачається встановити, що: Кабінет Міністрів України визначає перелік продуктів харчування, що мають істотну соціальну значущість, та встановлює граничну торговельну надбавку (націнку), що нараховується до відпускної ціни виробника соціально значущих продуктів харчування, у відповідності до переліку та у межах, визначених цим Законом;

до продуктів харчування, що мають істотну соціальну значущість, ціни на які підлягають державному регулюванню, належать борошно, хліб, макаронні вироби, крупи, цукор, яловичина, свинина і м'ясо птиці, ковбасні вироби варені, молоко, сир, сметана, масло вершкове, олія соняшникова, яйця курячі, картопля, сіль, вода мінеральна негазована, а також інші продукти харчування, визначені Кабінетом Міністрів України;

державне регулювання цін на продукти харчування, що мають істотну соціальну значущість, здійснюється шляхом встановлення Кабінетом Міністрів України граничної торговельної надбавки (націнки) у розмірі не більш як 15% від відпускної ціни виробника соціально значущих продуктів харчування з урахуванням податків.

Водночас звертаємо увагу, що відповідно до статті 5 Закону забезпечення проведення державної цінової політики, здійснення державного регулювання цін, визначення повноважень органів виконавчої влади щодо формування, встановлення та застосування цін, якщо інше не визначено законом або міжнародним договором України, згода на обов'язковість якого надана Верховною Радою України, віднесено до повноважень Кабінету Міністрів України у сфері ціноутворення.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.



UB
Мінагрополітики
№17-1650-2021 від 31.12.2021
КЕП: Лещенко Р. М. 31.12.2021 11:48
58E2D9E7F900307B04000003F5D3200C9389601

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 № 124), Мінекономіки є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, зокрема, формування державної політики у сфері захисту прав споживачів, державної політики з контролю за цінами, державної регуляторної політики та державної політики з питань ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.

Основними завданнями Мінекономіки є забезпечення формування та реалізація, зокрема, державної цінової політики, державної політики у сфері торгівлі, забезпечення формування державної політики з контролю за цінами.

Відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 № 124, одним із основних завдань Мінагрополітики є, зокрема, забезпечення формування та реалізація державної аграрної політики, державної політики у сферах агропромислового виробництва.

Мінагрополітики відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, проводить аналіз діяльності сфер агропромислового виробництва, складає загальнодержавні баланси попиту і пропонування основних видів сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, та про результати зазначеної роботи інформує Мінекономіки.

Отже, питання здійснення державного контролю за цінами повинно вирішуватися актами Кабінету Міністрів України.

Довідково. За попередньою оцінкою та відповідно до балансів попиту та пропонування основних видів сільськогосподарської продукції на 2021/2022 маркетинговий рік урожай зернових та олійних культур, цукрових буряків, овочів очікується в обсягах, достатніх для задоволення внутрішнього попиту. Таким чином, зазначене позитивно впливатиме на пропозицію сільськогосподарської продукції, яка є достатньою для забезпечення внутрішнього ринку, запланованого експорту та позитивного впливу на цінову ситуацію на сільськогосподарську продукцію у 2021/2022 маркетинговому році.

Очікуване збільшення пропозиції на продовольчому ринку, зокрема, з боку сільського господарства та вітчизняних підприємств переробної промисловості на фоні прогнозованого значного врожаю, зокрема зернових культур, сприятиме утриманню темпів зростання цін.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Роман ЛЕЩЕНКО

«__» _____ 2021 р.